
Verslag MR-agenda 8 februari: 
 
Aanwezig: Monique, Romy, Suzanne, Marnix, Wilton, Lotte, Elwin, Anouk en Britte 
 
Marnix opent de vergadering om 19.00 
 

1. Notulen vastgesteld. Toevoeging notulen: De kinderen die naar de Expeditieklas gaan 
zijn andere kinderen dan naar de Atlastijd gaan.  
 

2. Agenda vastgesteld. Huishoudelijk reglement is goed gekeurd. 
 

3. Mededelingen vanuit directie: 
 

-Anoek is er ter vervanging van Susanne.  
-Er zijn foto’s en filmpjes gemaakt voor nieuwe campagnes van SKOD. 
-De website van De Lage Weide wordt vernieuwd. De huisstijl wordt ook veranderd.  
-OR en MR hebben overleg gehad. Dit was een positief overleg.  
-De directeuren en de staf van SKOD zijn op tweedaagse geweest. Er komt een nieuw 
koersplan en hier is aan gewerkt tijdens deze dagen. Dit plan wordt komend jaar verder 
ontwikkeld. 
-Er zijn veel zieke leerkrachten geweest de afgelopen periode. Er wordt veel opgevangen 
met leerkrachtondersteuners en onderwijsassistente. Echter zijn er nog geen klassen 
naar huis gestuurd. Er wordt ook nog steeds gezocht naar nieuwe leerkrachten. We 
blijven hier wel kritisch op.  

 
 

4. Het schooljaarplan ontvangt iedereen na de carnavalsvakantie. De MR is hier nu mee 
bezig. Marnix stuurt deze door. Via de mail, binnen twee weken, kunnen er reacties 
op gegeven worden.  
Het visietraject loopt nog steeds. Op dit moment zijn we bezig met het zichtbaar 
maken van de visie.  

5. Herverdeling klassen zou in januari gecommuniceerd worden. Dit is niet gebeurd. We 
zitten op dit moment in een verbeterprogramma. Als we gaan herverdelen, verliezen 
we het zicht op de groepen en de leerkrachten. De prioriteiten liggen nu ergens 
anders. Herverdelen is wel iets waar we in de toekomst weer terug naar willen kijken. 
Zodra de resultaten stabiel blijven, kan er opnieuw gekeken worden naar 
herverdelen. 

6. De containers worden weer teruggeplaatst naar de oude plek vanwege een klacht 
van een buurtbewoner. Er moet een vergunning aangevraagd worden om ze op de 
plek te kunnen zetten waar ze op dit moment staan.  

7. Er zijn nieuwe collega’s op school. Jessica is gestart als vaste leerkracht in dienst van 
SKOD. Na de carnavalsvakantie worden de eerste formatiegesprekken gevoerd bij het 
bestuurskantoor. 

8. Schoolbegroting is doorgenomen. Er is toelichting gegeven bij de afwijkende kosten.  
9. De stuurgroep is bezig met het vormgeven van de driehoeksgesprekken. We zijn ook 

opzoek naar een rapport die passend is bij onze school. De stuurgroep mindset is hier 
mee bezig. 



 
10. – 

 
11. Er wordt dit jaar gekeken naar een nieuwe begrijpend lezen methode. Hopelijk kan er 

volgend schooljaar een nieuwe methode gekozen worden. 
 

Suzanne verlaat de vergadering. 
 
 

12. GMR: er is een presentatie geweest over de 8-plusklas. Dit wordt vanuit school 
betaald. Er zijn twijfels over de invulling van het programma van deze 8-plusklas.  
Er is een nieuwe directeur dus er moesten een hoop documenten goed gekeurd 
worden.  
De uitslagen vanuit de audits werd gegeven.  

13. Schoolfruit is een succes. In maart moet er weer een nieuw vignet aangevraagd 
worden.  
Verkeer: aandachtspunt is de verkeersveiligheid rondom school voor en na schooltijd. 

14. RI&E wil een clean desk, hier was de school het niet mee eens.  
15. Wilton is, samen met Suzanne, in gesprek gegaan met de voorzitster van de OR. 

Hieruit kwam naar voren dat het belangrijk is om de MR zichtbaarder te maken. Het 
zou fijn zijn dat de MR een keer kan aansluiten bij de OR. Niet om vragen te 
beantwoorden, maar gewoon om kennis te maken met elkaar en zichtbaar te 
worden.  

16. Plannen om zichtbaarder te worden:  
-Social Media. 
-Berichtjes met updates sturen naar ouders via Parro.  

17. Elwin: kan het jaaroverzicht interessanter gemaakt worden voor ouders? Misschien               
een filmpje maken aan het einde van het schooljaar? 
Monique:  

 
 
 
 
 
To do: 
-Iedereen geeft op en aanmerkingen binnen twee weken door over het schooljaarplan.  
-Donderdag 7 maart is de volgende OR vergadering, het zou fijn zijn dat er een aantal leden 
van de MR aan kunnen sluiten.  
-Romy kijkt of de auditresultaten gedeeld kunnen worden met ouders.  
 
Nieuw op de agenda: 
-Foto maken. 
-nieuwe leden MR 
 
 


